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ΗΗΛΛΕΕΚΚΤΤΡΡΟΟΤΤΕΕΧΧΝΝΙΙΑΑ  

  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  ((ΟΟΜΜΑΑ∆∆ΑΑ  ΑΑ’’  &&  ΒΒ’’))  

ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

 
Θέµα 1ο 

1. α. Hz 
β. Ω 
γ. F 
δ. s 
ε. rad/s 
στ. VΑR 

 
2. α 
 
3. α. fo =1/  

β. Στη συχνότητα συντονισµού, η σύνθετη αντίσταση του κυκλώµατος 
παίρνει ελάχιστη τιµή και η ένταση του ρεύµατος παίρνει µέγιστη τιµή. 
 
γ. Ο συντελεστής ποιότητας Qπ δηλώνει πόσες φορές η τάση UC ή UL είναι  
µεγαλύτερη από την τάση τροφοδοσίας και οι τιµές του 
κυµαίνονται πρακτικά, συνήθως µεταξύ 10 και 300. 

 
4. α. U1 = Uoηµ(ωt) 

U2 = Uoηµ(ωt – 120ο) 
U3 = Uoηµ(ωt – 240ο) 

 
β. Uπ =  Uφ 

 
Θέµα 2ο 

1. α. Uο = 100  V 
β. Uεν = Uο/ ή Uεν = 100 V 
γ. ω = 2·104π rad/s 
δ. f = ω /2π = 104 Hz 
ε. φ = –30ο 

 
2. C =Qc/ωU2 
 
3. α. Το ζητούµενο κύκλωµα φαίνεται στο ακόλουθο σχήµα 
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β. Uµεσ = 0,45U 

Uεν = 0,5U 
 
Θέµα 3ο 

α. IR =U/R ή IR = 4 Α 
 
β. Ιγρ =   IR  ή  Ιγρ = 6,8 Α 
 
γ. P =   Iπ Uπ  ή  P = 2880 W 

 
Θέµα 4ο 

α. ΧL = ωL  ή  ΧL = 60 Ω 
 

ΧC =1/ωC ή ΧC = 20 Ω 
 
β. Ζ =  ή Ζ = 50 Ω  
 
γ. Uεν = ΙενΖ ή Uεν =  
 
δ. S = UενΙεν ή S = 800 VA 

P = Sσυνφ ή P = 480 W 
Q = Sηµφ ή Q = 640 VAR 

 
ε. Αφού ΧL > XC το κύκλωµα εµφανίζει επαγωγική συµπεριφορά. 
 
 
 


